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Μόνο για πρωτοετείς 

 

Ονοµατεπώνυµο………………………..………….  Τµήµα……   Α.Μ……….. 

 

Α. Βρείτε τους αντιστρόφους των πινάκων 
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Γ. Λύστε µε τη µέθοδο οριζουσών το  σύστηµα 
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∆. Αφού γραφεί σε τριγωνοµετρική µορφή ο µιγαδικός 1z i= + , βρείτε τον 10z . 

 

Ε. Βρείτε και παραστήστε γραφικά τις κυβικές ρίζες του i .  
 

Στ. Υπολογίστε τα όρια 
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Ζ. Κάντε τη γραφική παράσταση της συναρτήσεως ( )f x x= . Εξετάστε αν είναι 

άρτια,  συνεχής και παραγωγίσιµη στο πεδίο ορισµού της.  

 

Η. Υπολογίστε αναλυτικά τις παραγώγους  ( )4 logx x x
′
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Θ. Υπολογίστε τα   
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Ι. Ποιος ο όγκος του στερεού που προκύπτει από την 

περιστροφή περί τον άξονα xx′  του χωρίου που 

περικλείεται από τη γραφική παράσταση της συναρτήσεως 
2y x= , τον θετικό ηµιάξονα xΟ  και την ευθεία 1x = ; 
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